

不满内塔尼亚胡受审

# 特朗普称“美国不会容忍”

就以色列司法部门持续推进针对以色列总理本雅明·内塔尼亚胡贪腐案的调查审理，美国总统唐纳德·特朗普28日在社交媒体上发帖表达不满，批评以司法部门做法妨碍内塔尼亚胡推进与伊朗和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）的谈判，还称美方“不能容忍这种状况”。

特朗普“声援”内塔尼亚胡的言论引起以色列国内舆论争议，被认为有“干涉以色列内政”之嫌。

## 公开力挺

特朗普28日在社交平台“真实社交”上发帖“力挺”内塔尼亚胡，称后者为“战争英雄”，陷入官司会使其分心，干扰以政府与伊朗和哈马斯方面的谈判。特朗普提到，内塔尼亚胡正与哈马斯就释放剩余被扣押以方人员谈判，但特朗普没有说明所谓“与伊朗谈

判”指什么。

特朗普还说，鉴于美国每年为“保护和支持”以色列提供“数十亿美元”军事援助，远超美国对其他任何国家和地区的援助，“我们不会容忍这种状况”。

内塔尼亚胡因涉嫌向媒体大亨提供好处，以交换后者赠送礼物并对他和家人做偏向性报道，于2020年初受到以色列检察机关指控，罪名包括受贿、欺诈和违背公众信任。他去年底首次作为贪腐案被告出庭，否认受控罪名。本月27日，以色列法院驳回内塔尼亚胡提出的“推迟作证时间”请求，认定其未就该请求提供“充足的正当理由”。按照内塔尼亚胡的律师说法，内塔尼亚胡需要在今后两周内集中精力应对“安全问题”。

这是以色列首次出现在任总理受到刑事诉讼的情况。如被定罪，内塔

尼亞胡可能因受贿罪被判最多10年监禁，欺诈和违背公众信任两项罪名刑期合计最长3年。

以色列13日凌晨对伊朗实施大规模空袭后，以伊互相发动多轮袭击。根据美国方面宣布的时间表，以停火于北京时间24日正午后正式生效。以色列军方随后宣布，以军焦点“重回”加沙地带。

## “干涉内政”

特朗普近日多次就内塔尼亚胡受审一事为其辩护。他25日在社交媒体上声称以色列对内塔尼亚胡进行“政治迫害”，呼吁以方“立即撤诉”或赦免内塔尼亚胡。

以色列反对党“拥有未来”党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德当天接受以色列“新消息”网站采访时说，特朗普不应干涉“一个独立国家的法律程序”。

按照以色列法律，以色列总统伊萨克·赫尔佐格有权赦免内塔尼亚胡，但他先前表示赦免一说“目前不在讨论范围内”。

据“以色列新闻”网站28日报道，内塔尼亚胡定于29日主持一场部分内阁成员参加的会议，听取军方关于加沙战场形势的汇报。按照军方说法，以军5月在加沙地带启动的代号为“基甸战车”的地面行动已接近尾声，眼下以军无法在“不危及被扣押人员生命”情况下继续开展行动，以方接下来要么与哈马斯达成协议，要么加强军事行动。

美国巴勒斯坦纪事网站分析，在特朗普着力于“塑造以伊冲突后中东地区秩序”之际，其对内塔尼亚胡的“个人支持”愈发强烈。有消息称，特朗普正力劝内塔尼亚胡，以方“解决与伊朗的问题”后，与哈马斯达成协议“时机正好”。  
新华社专特稿

# 伊朗要求联合国承认以美对战争负有“责任”

新华社德黑兰6月29日电 据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗外长阿拉格齐29日致函联合国秘书长及安理会主席，要求安理会认定以色列和美国为侵略方，追究其包括战争赔偿在内的责任。

信函说，自13日起，以色列公然违

反《联合国宪章》对伊朗发动侵略，蓄意袭击多个居民区及民用基础设施，严重违反国际法。受国际原子能机构监督的库姆、阿拉克、纳坦兹及伊斯法罕核设施亦成为以美两国攻击目标，此举严重违反《联合国宪章》《不扩散核武器条约》及国际原子能机构相关决议。

信函要求安理会确认以色列侵略行为，并认定以色列及美国为侵略方，追究其包括战争赔偿在内的责任，“策划侵略行为的军政领导人还应承担个人刑事责任”。

以色列本月13日凌晨对伊朗实施大规模空袭后，以伊互相发动多轮袭

击。美国于美国东部时间21日空袭伊朗三处核设施，伊朗出于报复23日向美国驻卡塔尔的乌代德空军基地发起导弹袭击。24日，根据美方宣布的时间表，以停火。伊朗议会25日通过法案，暂停伊朗与国际原子能机构的合作。



# 社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

太原市文明办